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MARZEC MIESIĄCEM MATEMATYKI

         Rozpoczynamy projekt „Marzec miesiącem matematyki”. W tym roku zmieniamy nieco formę, większość działań odbywać będzie się online. Miesiąc Matematyki został zaplanowany po to, aby dać uczniom trochę odmiany w nauce matematyki. Udział w grach i zabawach matematycznych ma na celu pokazanie innej strony tej nauki. Matematyka może być przyjemna i dawać radość. Dlaczego Święto Matematyki obchodzimy w marcu? Marzec został wybrany na promowanie matematyki w naszej szkole ponieważ w tym miesiącu przypadają dwa międzynarodowe święta matematyczne tj. Międzynarodowy Dzień Matematyki obchodzony 12 marca oraz Międzynarodowe Święto liczby ( obchodzone 14 marca. 14 marca jest także rocznicą urodzin Alberta Einsteina - wspaniałego, wybitnego, niepowtarzalnego uczonego, laureata Nagrody Nobla, twórcy teorii względności.
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              W ramach projektu zapraszam wszystkich uczniów do udziału w licznych konkursach i przedsięwzięciach. Każdy znajdzie coś dla siebie. Organizatorem konkursów jest p. Agnieszka Fijołek – Medlarska. 
1. Zadanie dla klasy (klasy I – VIII). 
       W dniu 15 marca każdy uczeń przygotowuje kartkę A4 z narysowaną, wydrukowaną lub wyklejoną liczbą π, następnie na zajęciach z wychowawcą robimy wspólne pi-zdjęcie.

2. Konkursy indywidualne dla klas IV – VIII.

· Komiks o liczbie π. (Każdy uczestnik konkursu wykonuje jeden komiks o dowolnej tematyce, którego bohaterką jest liczba π). – pracę dostarczamy do szkoły do 12.03.2021r.
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Matematyczna wyszywanka igłą i nitką. (Każdy uczestnik konkursu wyszywa, haftuje, robi na szydełku lub drutach liczbę π). – pracę dostarczamy do szkoły do 12.03.2021r.
· Pi – wiersz. (Zadaniem uczestnika konkursu jest napisanie wiersza o dowolnej tematyce, w którym kolejne wyraz wiersza mają tyle liter jaka jest kolejna cyfra rozwinięcia dziesiętnego liczby π). – pracę wysyłamy na adres agnieszka.fijolek@zsgplawno.pl do 12.03.2021r.
· Konkurs plastyczny – Jak widzę matematykę? ( Każdy uczestnik konkursu wykonuje dowolną techniką plakat A3 na temat „Jak widzę matematykę?” – pracę dostarczamy do szkoły do 12.03.2021r.
· Konkurs fotograficzny – „Matematyka wokół nas” (Zadaniem uczestnika konkursu jest wykonanie fotografii na temat „Matematyka wokół nas”). – pracę wysyłamy na adres agnieszka.fijolek@zsgplawno.pl do 12.03.2021r. 
· Matematyczne wycinanki – Ile matematyki jest w wycinankach ludowych? (Uczestnik konkursu wykonuje ludową wycinankę dowolnej wielkości zawierającą figury geometryczne.) – pracę dostarczamy do szkoły do 12.03.2021r.
· Konkurs wiedzowy – wiem wszystko o liczbie π. (Uczestnik konkursu rozwiązuje test onlinie dotyczący liczby π) – konkurs odbędzie się 10.03.2021r. o godz. 13.10 na platformie Classroom (zainteresowani uczniowie dostaną kafelek z zaproszeniem) – zgłoszenie do konkursu proszę wysyłać przez dziennik elektroniczny Librus
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Konkurs wiedzowy – Być ja Pitagoras. (Uczestnik konkursu rozwiązuje test onlinie – zadania obliczeniowe) – konkurs odbędzie się 10.03.2021r. o godz. 14.00 na platformie Classroom (zainteresowani uczniowie dostaną kafelek z zaproszeniem) – zgłoszenie do konkursu proszę wysyłać przez dziennik elektroniczny Librus
3. Konkursy dla klas I – III.

· Klasowy matematyk (Wszyscy uczniowie w klasie rozwiązują zadania z karty pracy – zwycięzcą zostaje uczeń, który najszybciej poprawnie wykona wszystkie zadania). – konkurs odbędzie się 11.03.2021r. podczas zajęć lekcyjnych
· Pi – wyrazy (Uczestnicy konkursu wypisują z pamięci jak najwięcej wyrazów zawierających „pi”) – klasy II i III - – konkurs odbędzie się 09.03.2021r. podczas zajęć lekcyjnych
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Konkurs plastyczny – moja ulubiona cyferka (Każdy uczestnik konkursu wykonuje dowolną techniką plakat A3 swojej ulubionej cyferki). pracę oddajemy do 12.03.2021r. do wychowawcy.
Uwaga!

Każdy uczeń może wziąć udział w dowolnej liczbie konkursów.
Po zakończeniu projektu w każdej grupie wiekowej (kl.I-III oraz kl. IV-VIII) wyłonimy SUPERMATEMATYKA – ucznia, który wziął udział w największej ilości konkursów i zdobył w nich najwyższe lokaty.

Pytania dotyczące konkursów proszę kierować przez dziennik elektroniczny Librus.
Życzę udanej zabawy z matematyką.
